

# Debrecenben (már) nem működik együtt az ellenzék

Bár a politikában gyakorta változnak az álláspontok, jelenleg úgy tűnik, hogy a legnagyobb vidéki városban felbomlott a formálódó ellenzéki szövetség: nem lesz összefogás a Fidesz ellenében az őszi önkormányzati választásra.

Hónapok óta tárgyaltak Debrecenben a Demokratikus Koalíció, a Jobbik, az LMP, a Momentum, az MSZP, a Párbeszéd és a Szolidaritás képviselői arról, hogyan hangolják össze a választási előkészületeiket annak érdekében, hogy az októberi választáson a 23 egyéni választókerületben a Fidesz képviselőjelöltjeivel szemben egy-egy ellenzéki jelölt induljon. Korábban abban állapodtak meg, hogy az európai parlamenti választási eredmények alapján folytatják egyeztetéseiket, ám épp az európai voksolás okán bomlott fel az együttműködés.

A Jobbik, az LMP és a Momentum június 26-án jelentette be, hogy a három

párt közös polgármesterjelölttel, listával, képviselőjelölttel és programmal vág neki az őszi önkormányzati választásnak. A korábbi tárgyalások kudarcáért a három párt a DK-t tette felelőssé, mert – elmondásuk szerint – az EP-választások után a DK olyan feltételeket próbált szabni, amelyek számukra elfogadhatatlanok voltak.

Napokkal korábban Varga Zoltán, a DK önkormányzati képviselője „pártütőnek” nevezte a Jobbikot és a Momentumot. A politikus álláspontja szerint amennyiben a Fidesz hatalmon marad Debrecenben, abban a Jobbiknak és a Momentumnak is vitathatatlan lesz a felelőssége.



Forrás: debreciner.hu

Nyomtasd, másold, terjeszd!

102. szám (III. évfolyam/26.) | 2019. július 3.

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

**Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez**

**Ha elolvastad, add tovább!**



## Ellopják a Balatont is

Balatonaligán sorompóval korlátozzák a lejutást a strandra, és nem engedik be a horgászokat az egykori pártüdülő területére, amely ma már Tiborcz István és Mészáros Lőrinc cégének birtokában van. Hasonló sors vár a Balaton-parti volt szabadstrandokra is: az elit szórakozó- és lakhelyeivé válnak, az egyszerű polgár pedig a közelükbe sem mehet, mint ahogyan a Rákosi- és Kádár-időkben is volt ez.

Megkezdődött a Club Aliga elzárása a köz elől, kikerültek az első sorompók, és kerítés is épül, hogy elzárják a gyalogosokat a víztől. Holott a parti sétány és a Club Aliga útjai is közutak, tulajdonosuk az állam, a kikötőmóló jobb oldala pedig az egyetlen kijelölt horgász hely Balatonvilágoson.

A terület 1949 előtt az aligai falurez központja volt, Rákosi Mátyásék ekkor

sajátították ki, és államosították, elzárva ezzel a települést, Balatonvilágost a vízpart nagy részétől. Ezt követően az üdülő a kommunista pártelit pihenőhelye lett, s most úgy fest, a NER-elit is e célból kívánja hasznosítani, hogy a „pórnépnek” ne legyen bejárása.

A Club Aliga 2019 januárjában lett az Appeninn Holding Nyrt. tulajdona. Ez Mészáros Lőrinc és Tiborcz István érdekeltsége. A korábbi pártüdülőt, a Balatonpart talán utolsóként egyben megmaradt üdülőkomplexumát 4,4 milliárd forintért szerezték meg.

Eközben egyre fogynak a szabadstrandok Balaton-szerte. 2018-ban már csak húsz településen fürdöttünk belépő nélkül a Balatonon, amely szám azóta tovább csökkent.

Egy új szabályozás lehetővé teszi, hogy a kempingeket beépítsék és pél-



Illusztráció: Pápai Gábor - Népszava

### LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu) oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzdalománnyal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, Magnetbank 16200223-10026139-00000000

Kapcsolat: [info.nyomtassteis@gmail.com](mailto:info.nyomtassteis@gmail.com)

Kiemelt terjesztési partnerünk  
a Mindenki Magyarországa Mozgalom



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.  
Kapcsolat: [info.nyomtassteis@gmail.com](mailto:info.nyomtassteis@gmail.com)

Felelős szerkesztő: L. László János  
Facebook: [www.facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)  
web: [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

